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Náměstí v Klimkovicích 1936 
 

Vážení občané, 
často se hovoří o globálním oteplování, na 
březnovém měsíci to však nebylo cítit. Moc 
nás nezahřál svátek žen ani mužů (Josefů) 
a první jarní den byl astronomický, zimní 
jenom ne jarní. 
Zato tepleji bylo na jednání rady města 3. 
března a mimořádném 16. března. Na 
zastupitelstvu města 18. března bylo přímo 
horko čišící z programu a diskuze. 
Na radě města 3. března jsme projednávali  
další materiály pro 14. zasedání 
zastupitelů, investice a opravy, které 
navrhujeme k realizaci v letošním roce. 
Připravili jsme návrh úpravy rozpočtu 
města, abychom následně úkoly schválené 
zastupitelstvem mohli v roce 2009 
zajišťovat.  
Rada projednávala hospodaření základní 
školy v roce 2008, rozpis rozpočtu pro rok 
2009. Pro představu základní škola v roce 
2008 hospodařila s 20.375.120,- Kč. 
Jednání rady se účastnil Ing. arch. Kotek, 
který předložil návrh mobiliářových prvků 
včetně laviček, košů, vývěsních skříněk, 
které budou umístěny ve středové části 
města. Vypracovaná dokumentace bude 
součástí žádosti o dotaci. Na 59. 
mimořádném jednání rady 16. března byly 
projednávány poslední materiály pro 
zasedání zastupitelstva, a to žádosti o 
změny územního plánu v části Mexika, 
Kondominia Hýlov a žádost o dotaci na 
doplnění pracoviště CzechPOINTu. 

14. zasedání zastupitelů bylo ve znamení 
značného zájmů občanů. Tento zájem byl 
orientován především na projednávání 
záměrů na využití areálu koupaliště – po 
obsáhlé diskuzi byl vyhlášen záměr na 
prodej části jeho pozemků a schválen 
návrh na změnu územního plánu v části 
tohoto areálu na využití území k obytně 
obslužným účelům. 
Dalším diskutovaným bodem byl prodej 
pozemku o výměře cca 5.000 m2 
k výstavbě polyfunkčního domu. Tento 
prodej byl schválen společnosti LOGIC 
BUILD INVEST a.s.  
Nejdiskutovanějším bodem programu bylo 
projednávání žádosti KONDOMINIA o 
změnu územního plánu spočívající  
v rozšíření zastavitelného území na 
pozemcích na Hýlově – U Dvora na úkor 
zmenšení 50 m ochranného pásma lesa na 
šíři 25m. Tato žádost zastupitelstvem 
schválena nebyla. 
V rámci někdy až vzrušené diskuse byly 
diskutovány věci s touto žádostí 
nesouvisející. Musím upřímně říci, že 
v některých okamžicích jsem měl pocit, že 
jsem se v tento den dopoledne do 
Klimkovic přistěhoval, na Hýlov jsem ještě 
nedojel a o lázních nevím. Přítomným na 
zastupitelstvu se za tuto otevřenost 
omlouvám. 
Ke „Stanovisku“ občanů souvisejícím se 
záměrem výstavby KONDOMINIA po 
projednání v orgánech města, Vám bude 

odpovězeno. Jednání zastupitelstva bylo 
ukončeno 5 minut před skončením klasické 
odpolední směny. Usnesení rady i 
zastupitelstva města jsou zveřejněny 
v plném znění obvyklým způsobem.  
11. března se delegace města účastnila 
v Litovli vernisáže výstavby obrazů 
„Mikolowské nálady“. Tato tradiční 
putovní výstava malířů polského 
partnerského města k nám doputuje 18. 
dubna a po 14 dnech bude pokračovat do 
slovenské Ilavy. 
V těchto dnech jsme obdrželi pozvání na 
tradiční mezinárodní setkání mládeže 
partnerských měst a jejich partnerů, 
tentokrát do španělského města Caravaca 
de la Cruz, ve dnech 22. až 26. července. 
Pozvání bude předloženo k projednání 
radě města. 
Vážení spoluobčané, kalendářní jaro už 
tady máme, to skutečné se snad brzy 
projeví. Zpravidla se  v tomto období doma 
dělá pořádek, likvidují se nastřádané věci, 
„smejčí se z půdy“. Na pohodlné odložení 
těchto již nepotřebných a nastřádaných 
věcí je v provozu sběrný dvůr v areálu 
Technické správy města. Na plasty a sklo je 
k dispozici na celém katastru města 37 
kontejnerů. Toto odložení nic nestojí, stojí 
akorát udělat si procházku nebo projížďku 
k místu, kde věci lze dle jejich charakteru 
odložit. Myslím si, že některý „vybraný 
materiál“ likvidovat ve svých kotlích na 
pevné palivo není to pravé a správné místo, 
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i když dobře hoří, vydává modrozelený 
plamen a z komínů se řine libý kouř se 
smíšenou nasládlou i fenolovou vůní. 
Existuje vyhláška o nespalování 
méněhodnotných paliv, další legislativa 

zmiňuje, čím se nemá nebo nesmí 
obtěžovat okolí, skutečnost je však 
v některých případech trochu jiná. 
Chtěl bych v této souvislosti požádat, 
poprosit ty domácnosti, občany, kteří tak 

činí, aby se nad tím zamysleli, korigovali 
své konání a vykonali něco málo nejen pro 
své zdraví, ale i zdravější okolí. 
                               Ing. Pavel Malík, starosta 

 

Veřejný pořádek v našem městě 
Je obecně známo, že řada občanů 
nedodržuje předpisy, dopravní předpisy, 
obecně závazné vyhlášky obce a už vůbec 
tyto občany nezajímá ohleduplné chování 
vůči ostatním občanům města.  
Dovoluji si upozornit Vás, kteří přijíždíte 
motorovými vozidly k mateřské škole, 
k lékařce, k pekárně na náměstí nebo i 
jinde ve městě a zaparkujete vozidlo na 
chodníku, že se můžete dopouštět mimo 
jiné páchání přestupku, a to 
• na úseku dopravy 

Jako řidiči se musíte řídit zákony, 
především zákonem č. 361/2000 Sb., o 
provozu na pozemních komunikacích a o 
změnách některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů (zákon o silničním 
provozu), kde § 25 říká, že řidič smí 
zastavit a stát jen vpravo ve směru jízdy co 
nejblíže k okraji pozemní 
komunikace, při zastavení musí zůstat 
volný alespoň jeden jízdní pruh široký 
nejméně 3 m pro každý směr jízdy. § 27 
stejného zákona říká, že řidič nesmí 

zastavit a stát na místech, kde by tím byla 
ohrožena bezpečnost provozu na 
pozemních komunikacích, zejména jízda 
ostatních vozidel. Chodník je určen 
zejména chodcům, jiní účastníci provozu 
na pozemních komunikacích než chodci 
nesmějí chodníku užívat. Uvedeným 
jednáním můžete naplnit skutkovou 
podstatu přestupku.  
Jezdec na koni je rovněž účastníkem 
silničního provozu. Na silnici, místní 
komunikaci a veřejně přístupné účelové 
komunikaci smí jet na zvířeti jen jezdec 
starší 15 let. Osoba starší 12 let smí jet na 
zvířeti na silnici, místní komunikaci a 
veřejně přístupné účelové komunikaci jen 
pod dohledem osoby starší 15 let. Na 
vozovce musí jezdec na zvířeti jet při 
pravém okraji vozovky; nejsou-li tím 
ohrožováni nebo omezováni chodci, smí jet 
po pravé krajnici. Jezdci na zvířatech smějí 
jet jen jednotlivě za sebou. Jezdec smí vést 
jen jedno zvíře. Jezdec na koni (stejně 
jako parkující vozidla) nemá na 
chodníku co dělat. 
• na úseku pořádku v územní 

samosprávě – porušováním 
obecně závazných vyhlášek  

Již několikrát byla řeč o našich mazlíčcích 
– pejscích. A s tím souvisejících 
povinnostech majitelů – držitelů psa. 
Zkontrolujte, zda jsou Vaši psi dostatečně 
zajištěni tak, aby nedošlo k opuštění 
prostoru, který je pro ně vyhrazen a k jejich 
volnému pobíhání po veřejném 
prostranství. K venčení psa bez vodítka 
prosím výhradně využívejte vyhrazené 
plochy určené obecně závaznou vyhláškou, 
to jsou mezi hrází a vodním tokem 
Polančice v parku Petra Bezruče a plocha u 
ulice Vřesinské za bývalou „kachní 
farmou“. Za zranění zapříčiněná špatně 
zabezpečenými nebo volně pobíhajícími 
psy je odpovědný majitel – držitel psa. 
Víte-li o tom, že je Váš pes „ostřejší“, 
opatřete jej při procházce po veřejném 
prostranství nad rámec povinností držitelů 

psa náhubkem, předejdete tak ublížení na 
zdraví svých spoluobčanů.  
• na úseku veřejného pořádku – 

znečisťováním veřejného 
prostranství 

Po svém psovi bez prodlení ukliďte, věřte, 
že Vašim sousedům nebo lidem, kteří sami 
psa nevlastní, vadí uklízení po cizích psech 
a nepořádek po celém městě.  
Stejně jako na majitele – držitele psů - se 
úklid veřejného prostranství vztahuje na 
jezdce na koni. Obrovským překvapením a 
dá se říci, že i drzostí, byla pořádná 
hromada, kterou za sebou zanechal kůň 
bezohledného jezdce na novém chodníku 
vedle ulice Lidické. 
Takový jezdec se stejně jako majitel psa 
dopouští přestupku, znečištěním veřejného 
prostranství, za který mu může být v řízení 
uložena pokuta.  
V případě, že se rozhodnete 
neukázněnost svých spoluobčanů 
řešit, můžete podat na městský úřad 
oznámení přestupku. Z oznámení musí být 
patrno, kdo je činí, které věci se týká. 
Fyzická osoba uvede v podání jméno, 
příjmení, datum narození a místo trvalého 
pobytu a podpis. Dále pro účely 
přestupkového řízení je nutno uvést 
skutkový děj, ze kterého je patrno kdo, kdy, 
kde, proč, jak a čeho se měl dopustit, podle 
možností i jména a adresy svědků. 
Vhodným důkazem je i fotografie s datem a 
hodinou pořízení. Náš úřad přijme i podání 
určená Magistrátu města Ostravy, která po 
zpracování usnesením příslušné komisi 
postoupí. 
Pojďme společně bojovat proti 
několika bezohledným!  
Proto apeluji na Vás, sdělte komisi jména 
těchto občanů a tyto přestupky budeme 
řešit. Chceme, aby pořádek byl dodržován 
a občané se v našem krásném městě cítili 
dobře. 

Bc. Andrea Jahnová, komise pro 
projednávání přestupků 

 

Městská policie Ostrava provádí odchyty toulavých koček 
Lidé chovali kočky odpradávna a to 
především k hubení hlodavců. Současná 
situace neustále vzrůstajícího počtu kočičí 
populace, především v městských částech, 
však představuje vinou člověka řadu 
komplikací. Toulavé kočky jsou pro člověka 
nebezpečné především z 
epidemiologického hlediska, neboť se 
pohybují např. po skládkách, setkávají se v 
okrajových částech obcí s volně žijícími 
zvířaty (lišky, kuny, potkani atd.) a jsou 
původci některých přenosných infekcí - 
vzteklina, toxoplazmóza, toxokaróza, 
salmonelóza, dermatomykózy a další. 
Proto by měly být populace toulavých 

koček pod kontrolou, zvláště pak v 
prostorách se zvýšenou koncentrací osob.  
Regulování populace koček je možné 
provést na základě písemné objednávky, a 
to z podnětu veterinární správy, hygienické 
stanice, odboru životního prostředí 
příslušného obecního úřadu, majitele nebo 
provozovatele objektu. Vlastní zásah začíná 
podrobnou prohlídkou dané lokality, kdy 
se vyhodnocuje hustota osídlení, potravní 
zvyklosti a prostorové aktivity koček. Dále 
je realizováno upozornění občanů na 
plánovaný odchyt toulavých koček v dané 
lokalitě, a to ve vzdálenosti do 500 metrů 
od místa a 14 dní předem (občané jsou o 
odchytu písemně informováni vývěskami 

na dveřích, domech apod.). Po realizaci 
odchytu toulavých koček v dané lokalitě 
jsou zvířata převezena k veterinárnímu 
ošetření a provedení kastrace. Po uplynutí 
karanténního období je odchycená 
populace zvířat vrácena do původní 
lokality.  
Výsledkem regulace jsou desítky lokalit, 
kde se podařilo problém toulavých koček 
vyřešit a to zejména díky velmi dobré 
spolupráci se samotnými občany. Ta je 
základem úspěchu celé regulace.  

Vladimíra Kejdová,  
Městská policie Ostrava, 724 254 222, 

rizenivs@mpostrava.cz 
(celý článek na str. 12) 
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Sanatoria Klimkovice obdržela k  patnáctinám certifikát 
Evropské kvality 
Lázně Sanatoria Klimkovice oslaví letos 
patnácté narozeniny. Koncem roku 2008 
byl lázním udělen evropský certifikát 
kvality. Komisař Evropského svazu lázní 
(ESPA), jehož sídlo je v Bruselu, 
vyhodnotil klimkovické lázně jako druhé 

nejlepší z doposud certifikovaných lázní v 
Evropě v úrovni služeb a kvalitě lékařské 
péče a hygieny. Náročný audit trval 
bezmála 3 dny. 

Mgr. Jana Hochmannová, 
marketing Sanatorií 

 
 

 

   Náš projekt  „Moderní prostředí pro moderní    
   vyučování“ uspěl!  Doba realizace: listopad 2008 – srpen 2011  

 
Jedná se o projekt financovaný z 
Evropských strukturálních fondů – 
operační program Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost, který nám byl 
schválen jak Ministerstvem školství, 
mládeže a tělovýchovy, tak 
Moravskoslezským krajem, od něhož 
budeme po dobu tří let získávat dotační 
příspěvky v celkové výši 3 133 820,- Kč.  
Tyto finanční prostředky budou použity na 
odloučeném pracovišti SŠOS Klimkovice 
v Ostravě – Porubě, ul. K. Pokorného, na 
dovybavení počítačové učebny, 
zřízení učeben pro ergoterapii, 
muzikoterapii, arteterapii, 
dramaterapii a pro synergickou 

reflexní terapii. V rámci dalšího 
zájmového vzdělávání budou naši žáci 
využívat těchto speciálních učeben také 
mimo vyučování v odpoledních hodinách. 
Současně se budou moci aktivně zapojit do 
kurzu Anglická konverzace pro žáky 
Praktické školy a žáky Odborného učiliště a 
do kurzu Fotografie bez bariér  – 
digitální zpracování obrazu ve 21. století. 
Další finanční prostředky získané 
z projektu Moderní prostředí pro 
moderní vyučování budou využity na 
další vzdělávání pedagogických pracovníků 
SŠOS Klimkovice, na jejich odborná 
školení, kurzy, školicí materiály, metodické 
materiály k edukačním terapiím, sborníky 

praktických námětů, soubory pracovních 
listů k prezentacím pro žáky a vzdělávací 
materiály. 
Realizační tým tvoří projektová 
asistentka Mgr. Jarmila Volná – 
vedoucí pracoviště v Porubě a Mgr. Eva 
Sedlačíková, manažerka projektu. 
Projektovým koordinátorem je Ing. Jiří 
Bárta, ředitel SŠOS. 
Věříme, že realizace tohoto projektu 
přispěje podstatně ke zvyšování úrovně 
vzdělávání na naší škole. 

                                                                          
PaedDr. Marie Bártová 

 
 

 Naše pozvánka na velikonoční výstavy 
 
Velikonoce se blíží, 
a tak přicházíme 
s nabídkou našich 

výstav a prodejních akcí, kterými chceme 
přispět k navození vaší sváteční atmosféry 
a velikonoční pohody. 
Už ve středu 1. dubna se můžete zastavit na 
Velikonočním jarmarku na ZŠ V Ostravě – 
Bělském lese nebo na velikonočních 
výstavách na SZŠ v Ostravě – Mariánských 
Horách, v DD v Ostravě-Porubě nebo 
v Heřmanicích. Je to pro Vás trochu „z 
ruky“ nebo příliš brzy? Pak můžete zavítat 

v pátek 3. dubna na výstavu na ZUŠ 
v Polance. Ve dnech 3. – 4. dubna je 
možno v K-TRIO v Hrabůvce zhlédnout 
výstavu Harmonie – byt a zahrada. 
Přednáška na téma Velikonoční vazba se 
koná v DK v Ostravě 4. dubna. Povede-li 
vaše cesta přes Hošťálkovice, můžete i tam 
ve dnech 4. – 5. 4. zaskočit na další 
velikonoční výstavu. Jistě velice zajímavá 
bude výstava v akraktivním prostředí, 
které nabízí Slezskoostravský hrad, taktéž 
ve dnech 4. – 5. dubna. Ale nejblíže to 
budete mít do Kostela sv. Trojice 

v Klimkovicích, kde na vás čeká 
v inspirativním prostředí výstava  ve dnech 
4. – 11. dubna. Radost vám jistě také udělá 
v úterý 7. 4. i rozsáhlá akce „Vítání jara“ na 
kolonádě Jódových sanatorií na Hýlově. 
Výstavy jsou spojeny s předváděním 
výroby aranžmá a prodejem. 
Těšíme se, že přijmete naše pozvání na 
některou z uvedených akcí a poctíte nás 
svou návštěvou. 
                                  

PaedDr. Marie Bártová 

 
 

 
ZÁPIS DĚTÍDO MATEŘSKÝCH ŠKOL  

PRO ŠKOLNÍ ROK 2009 – 2010 
 

Zápis se koná v úterý 7.dubna 2009 od 8:30 do 15:00 hodin v budově mateřské školy ul.28. října 89. 

V tentýž den se uskuteční 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

ve všech mateřských školách našeho města.Tímto zveme rodiče a děti na jejich prohlídku. 

Informace o mateřské škole na www.materskaskola-klimkovice.cz 
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Jarní sezóna házené 2009 
Koncem března začíná jarní sezóna házené 
soutěžního ročníku 2008-2009. O co 
nejlepší umístění budou bojovat tři 
družstva – družstvo mladších žáků, 
staršího dorostu a mužů. Rádi bychom 
naše příznivce pozvali k mistrovským 
utkáním na hřiště házené u sokolovny. 
V letošním roce oslaví náš oddíl významné 
výročí – v r.1949, tedy před 60 lety, přijali 
tehdejší funkcionáři pro budoucnost 
házené v našem městě velmi důležité 
rozhodnutí – přechod od české 
k mezinárodní házené. Rádi bychom 
tohoto výročí využili k propagaci tohoto 
pěkného sportu mezi naší veřejností. Na 
stránkách Zpravodaje bychom také chtěli 
přiblížit některé důležité události a 
významné osobnosti z bohaté historie 
oddílu házené. Také naše hřiště házené 
chceme více zpřístupnit veřejnosti, 
samozřejmě za určitých podmínek. Vždyť 
do doby, než byl areál nově oplocen, bylo 
hřiště házené místem téměř každodenního, 
lépe asi večerního vysedávání skupin 
mladých lidí, kteří se zde po svém bavili. 
Před tréninky a utkáními jsme byli nuceni 
odklízet množství cigaretových nedopalků, 
střepů z rozbitých láhví od piva, alkoholu a 
vína. Jako by to nestačilo, nacházeli jsme 
rozbité lavičky, okna, dveře do šaten, často 
se po hřišti mladíci proháněli i na 

motocyklech. Ve spolupráci s MěÚ 
v Klimkovicích se podařilo uvolnit 
z rozpočtu města potřebné finanční 
prostředky a oplocení kolem hřiště nově 
postavit. Oddíl házené však na vyžádání 
hřiště pronajímá, využívá ho Mateřská 
škola Klimkovice a další zájemci. V případě 
potřeby je možné kontaktovat starostu TJ 
Sokol Klimkovice a předsedu oddílu 
házené Ing. Jiřího Hudečka na tel. 
774 447 835 a dohodnout termín a 
podmínky využití hřiště v době, kdy ho 
nevyužívají družstva našeho oddílu.  
Nyní Vás chci pozvat k mistrovským 
utkáním jara 2009: 
Neděle 29.3.:  10:00 h. dorost   
Sokol Klimkovice – Sokol Trnávka 
                        11:30 h. muži     
Sokol Klimkovice – TJ Rožnov p/R 
 

Neděle 5.4.:    10:00 h.  dorost   
Sokol Klimkovice – TJ Rožnov p/R                         

Neděle 19.4.:  09:00 h.  žáci       
Sokol Klimkovice – HC Zubří B 
                       10:05 h.  dorost    
Sokol Klimkovice – Sokol Krmelín 
                       11:30 h.  muži     
Sokol Klimkovice – Sokol Krmelín 
Neděle 26.4.:  10:00 h.  dorost    
Sokol Klimkovice – DTJ Polanka B 

                        11:30 h.  muži      
Sokol Klimkovice – DTJ Polanka B 
 

Neděle 3.5.:    10:00 h.  žáci        
Sokol Klimkovice – Sokol Ostrava B 
 

Neděle 10.5.:  09:00 h.  žáci      
 Sokol Klimkovice – Sokol Krmelín 
                       10:05 h.  dorost    
Sokol Klimkovice – TJ Cement Hranice B 
                       11:30 h.  muži      
Sokol Klimkovice – TJ Veselá A 
 

Neděle 17.5.:  10:00 h.  žáci       
Sokol Klimkovice – KH Kopřivnice B 
 

Neděle 24.5.   10:00 h.  dorost    
Sokol Klimkovice – TJ TŽ Třinec 
                       11:30 h.   muži     
 Sokol Klimkovice – TJ Nový Jičín 
 

Neděle 31.5.   10:00 h.  žáci       
Sokol Klimkovice – Meteor Orlová 
 

Neděle 7.6.     10:30 h.   muži    
Sokol Klimkovice – Lesana Zubří B  
 
 

Těšíme se, že přijdete povzbudit naše hráče 
a společně si tak připomenout 60 výročí 
založení mezinárodní házené 
v Klimkovicích. 

Ing.Jiří Hudeček 
Předseda oddílu házené 

 
Jarní klimkovická kopaná  
Než jsme se nadáli, je tu opět jaro  a s ním 
ožívá nejen příroda, ale i sportoviště. Je to 
každoroční koloběh, kdy s přibývající 
teplotou a denním světlem přibývá 
organizovaných či neorganizovaných 
sportovců nejen na sportovištích, ale i na 
silnicích a také v přírodě. Z hal, tělocvičen, 
fitek, bazénů se přemisťují na stadióny, 
hřiště, kurty, cyklostezky a brzy i na 
koupaliště. 
Pro fotbalisty je důležité celé zimní období. 
Tato přestávka bývá výchozím obdobím 
pro celý zbytek sportovního roku. To, co 
natrénují v zimní přípravě, pak mohou 
zúročit při důležitých soutěžních utkáních. 
Vzhledem k tomu, že sportovní úroveň 
většiny hráčů v našich soutěžích bývá 
skoro stejná, jsou fyzická kondice a 
případně nacvičené herní varianty  tím 
rozhodujícím faktorem pro vítězství 
v utkáních. I v našem oddíle se snažíme 
nepodcenit tyto důležité prvky přípravy. 
Nemáme však v našem městě vhodný 
sportovní stánek, kde by se mohli sportovci 
plnohodnotně připravit. Sokolovna již 
několik let chátrá a je jen udržovaná 
v provozu. Navíc prostorově neodpovídá 
požadavkům, které kolektivní sporty jako 
fotbal, házená, volejbal a další potřebují. 
Bohužel nejsou jak kapacitně, tak i 
prostorově dostačující ani prostory 
tělocvičen v základní škole. Samozřejmě 
jsme nesmírně rádi, že můžou tyto 
prostory využívat hlavně žáčci, ale pomalu 
ztrácíme krok s okolními obcemi a městy, 
jako jsou Bílovec či Polanka. Lázeňské 
město Klimkovice si jistě zaslouží 
důstojnější sportoviště. Naděje svitla při 

zprávě, že bude vybudováno nové hřiště 
s umělým povrchem v areálu základní 
školy. Musím smutně konstatovat, že nebyl 
nikdo ze sportovních činitelů k 
přípravě projektu přizván a jak už bývá 
v Klimkovicích zvykem, vzniklo další, 
rozměrově nestandardní sportoviště. Je 
krásné, kvalitní, ale velikost neodpovídá 
ani minimálním povoleným rozměrům a 

tudíž nemůže být využito k soutěžním 
utkáním. Tak aspoň věříme, že ho bude 
hojně využívat školní mládež a také naši 
sportovci k tréninkovým účelům v době 
nepohody, jako je jaro a podzim. Zimní 
období to ale opět neřeší, a tak nám 
nezbývá než trénovat v parku,  ulicích a 
uličkách města, kde jste jistě naše 
sportovce často potkávali. K přípravným 
utkáním si pak musíme nadále pronajímat 

za nemalé částky hřiště v okolí, jako je 
Vřesina nebo VŠB. Věřím, že i přes všechna 
tato úskalí se naši sportovci budou na 
sportovištích dále snažit a dokazovat, že 
mají sport rádi a že na něj nezanevřou. 
O tom se můžete přesvědčit již od 28. 
března, kdy začíná jarní část soutěžního 
ročníku 2008/2009 a čeká nás 
neuvěřitelných 44 utkání. Přiložený rozpis 
Vám detailně přiblíží všechny termíny. Pro 
zajímavost uvádím umístění jednotlivých 
družstev po jarní části. Minižáci se umístili 
na pěkném 4. místě s 18 body stejně jako 
žáci. Dorost je po jaře na 6. místě se 17 
body a nejhůře jsou tentokráte na tom 
muži, kteří jsou na místě 10. s 16 body. 
Všechny Vás proto srdečně zveme do 
ochozů, abyste podpořili naše družstva 
k ještě lepšímu umístění. 
Obracím se na Vás rovněž s přáním, aby 
každý, kdo má zájem pracovat a pomáhat 
při výchově mládeže, přišel mezi nás. Také 
tímto apeluji na rodiče, aby přivedli své 
ratolesti do našeho oddílu. Projevuje se 
totiž stále větší nechuť dětí sportovat a 
mnohdy by stačila jen drobná podpora a 
iniciativa rodičů. 
Chci poděkovat všem sponzorům, kteří 
nám přispěli na chod TJ a věřím, že nám 
zůstanou nakloněni i v době ekonomické 
krize. V neposlední řadě je nutné 
poděkovat všem, kteří se pohybují kolem 
fotbalu, ať už to jsou současní či minulí 
trenéři, vedoucí družstev, ale i všichni 
funkcionáři a popřát jim do další práce 
mnoho zdraví, elánu a úspěchů. 

Za oddíl kopané 
Seidler Jiří       
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Rozpis mistrovských utkání  -  JARO 2009  -  TJ Klimkovice 

 
Kategorie Datum Hodina Odjezd autobusu Mužstva 

muži Sobota 28.3. 15:00   TJ Klimkovice - TJ Velká Polom 

žáci Sobota 4.4. 13:30 12:15 FC ODRA Petřkovice - TJ Klimkovice 

dorost Neděle 5.4. 13:15   TJ Sokol Vřesina - TJ Klimkovice 

muži Neděle 5.4. 15:30 13:30 TJ Sokol Šilheřovice - TJ Klimkovice 

minikopaná Čtvrtek 9.4. 15:30   SK Slavie Třebovice - TJ Klimkovice 

žáci Sobota 11.4. 10:00   TJ Klimkovice - TJ VOKD Poruba TCHAS 

dorost Sobota 11.4. 13:15   TJ Klimkovice - TJ Sokol Krásné Pole 

muži Sobota 11.4. 15:30   TJ Klimkovice - TJ Sokol Hať 

minikopaná Pátek 17.4. 16:00   TJ Klimkovice - TJ Vítkovice Svinov 

žáci Sobota 18.4. 10:00   TJ Klimkovice - TJ Sokol Dolní Lhota 

dorost Sobota 18.4. 13:45   TJ Slovan Ostrava - TJ Klimkovice 

muži Sobota 18.4. 16:00 14:15 TJ Darkovice - TJ Klimkovice 

minikopaná Pondělí 20.4. 16:00   TJ Unie Hlubina - TJ Klimkovice 

žáci Sobota 25.4. 11:00   SK Slavie Třebovice - TJ Klimkovice 

dorost Sobota 25.4. 13:45   TJ Klimkovice - TJ Sokol Koblov 

muži Sobota 25.4. 16:00   TJ Klimkovice - TJ Sokol Markvartovice 

minikopaná Pondělí 27.4. 16:00   TJ Sokol Pustkovec - TJ Klimkovice 

žáci Sobota 2.5. 10:00   TJ Klimkovice - TJ Sokol Stará Bělá "B" 

dorost Sobota 2.5. 13:30   TJ Sokol Pustkovec - TJ Klimkovice 

muži Neděle 3.5. 16:30 14:45 TJ Sokol Kozmice - TJ Klimkovice 

minikopaná Pátek 8.5. 16:00   TJ Klimkovice - TJ Sokol Vřesina 

dorost Sobota 9.5. 14:15   TJ Klimkovice - TJ Sokol Hrabová 

muži Sobota 9.5. 16:30   TJ Klimkovice - TJ Slovan Ostrava 

žáci Neděle 10.5. 10:00   FK SK Polanka - TJ Klimkovice 

žáci Sobota 16.5. 10:00   TJ Klimkovice - SK Slavia Michálkovice 

dorost Sobota 16.5. 14:15   TJ Klimkovice - TJ Sokol Stará Bělá 

muži Sobota 16.5. 16:30 14:45 TJ Sokol Hrabová - TJ Klimkovice 

minikopaná Neděle 17.5. 10:00   TJ Sokol Dolní Lhota - TJ Klimkovice 

minikopaná Pátek 22.5. 16:00   TJ Klimkovice - TJ VOKD Poruba TCHAS "B" 

žáci Sobota 23.5. 10:00   TJ Slovan Ostrava - TJ Klimkovice 

muži Sobota 23.5. 16:30   TJ Klimkovice - FK Darkovičky 

dorost Neděle 24.5. 14:15 13:00 TJ Sokol Hošťálkovice - TJ Klimkovice 

minikopaná Úterý 26.5. 16:00   TJ Sokol Stará Bělá - TJ Klimkovice 

žáci Sobota 30.5. 10:00   TJ Klimkovice - TJ Sokol Hrabová 

dorost Sobota 30.5. 14:15   TJ Klimkovice - TJ Sokol Markvartovice 

muži Sobota 30.5. 16:30   TJ Sokol Dolní Lhota - TJ Klimkovice 

minikopaná Pátek 5.6. 16:00   TJ Klimkovice - TJ Sokol Krásné Pole 

žáci Sobota 6.6. 14:30   TJ Sokol Vřesina - TJ Klimkovice 

dorost Sobota 6.6. 14:15   TJ Kunčičky - TJ Klimkovice 

muži Sobota 6.6. 16:30   TJ Klimkovice - TJ Sokol Vřesina 

žáci Sobota 13.6. 10:00   TJ Klimkovice - TJ Sokol Krásné Pole 

dorost Sobota 13.6. 14:15   TJ Klimkovice - SK Slavie Třebovice 

muži Sobota 13.6. 16:30   TJ Klimkovice - FC Ostrava-Jih 

muži Neděle 21.6. 16:30 14:30 TJ Slavia Píšť - TJ Klimkovice 

      

     www.tjklimkovice.unas.cz 
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La Transjurassienne (FRA) 50 km CT  - další „lauf“ ve sbírce MTK      
Dalším závodem ze světové série dálkových 
běhů na lyžích Worldloppet, který jsme si 
pro tento rok vybrali k Jizerské 50, byl 
dálkový běh  ve Francii – La 
Transjurassienne 50 km a běžel se v sobotu 
7. února. Naše skupina klasiků čítala 5 
členů. Vyrazili jsme ve středu odpoledne a 
do místa ubytování  přijeli ve čtvrtek po 
obědě –  malé městečko Genollier  na 
hranicích Francie a Švýcarska asi 50 km od 
Ženevy. Při našem příjezdu se poprvé a 
bohužel naposledy ukázala panoramata 
masívu Mt. Blanc. Poté se zatáhlo a 4 dny 
sněžilo, v místě našeho ubytování - údolí  
pouze 630m n.m. - bylo málo sněhu a 
čtvrtek a pátek dokonce pršelo. To ovšem 
neplatilo pro trasu závodu, který se jel ve 

výškách kolem 1.200m n.m. Zde se vrstva 
sněhové pokrývky pohybovala kolem 100 
cm. V pátek jsme vyrazili na prezentaci do 
městečka Morenz, kde jsme si vyzvedli 
startovní čísla a nakoupili kvalitní sýry a 
vína. V sobotu na startu v Les Rousses opět 
hustě sněžilo a teplota se pohybovala 
kolem nuly. Pro zvolení správné mázy ty 
nejhorší podmínky…což se potvrdilo při 
závodě, protože během 300 výškových 
metrů  se vystřídaly skoro všechny druhy 
sněhu. Naštěstí profil tratě nebyl tak 
náročný jako Jizerská 50 a také počet 
účastníků byl „pouze“ 700. Celý balík se 
poměrně rychle roztrhal a každý si mohl 
zvolit to své tempo – většinu závodu jsme 
odjeli díky rovinatému profilu  soupaž. 

V cíli kvalitní servis – ve dvou halách 
šatny, sprchy, výborné jídlo a k tomu 
pěkná  medaile s logem závodu. V neděli 
jsme ještě fandili borcům v závodě 76 km 
skate, kde již startovalo 2.500 lidí. Těm 
vyšlo počasí o něco lépe, byly mínus 4 
stupně  a sněžilo jen občas. Nádherná 
příroda, pěkná trasa závodu, jen škoda 
toho  nepříznivého počasí…                                                                                    

               
Jan Friedel 

  92. místo   Jan Friedel           2:49:32 
339. místo  Radomír Mika      3:47:58 
340. místo  Petr Braš               3:47:58 
431. místo  Roman Šostý        4:14:17 

470. místo  Lukáš Lyčka         4:28:22 

O pohár ředitele HZS hl. m. Prahy 

Sportovní klub Hasičského záchranného 
sboru hl. m. Prahy ve spolupráci 
s Generálním ředitelstvím Hasičského 
záchranného sboru České republiky a za 
přispění České hasičské sportovní federace 
pořádal v pátek 27. února 2009 druhý 
ročník závodu v běhu na lyžích. Záštitu nad 
závody převzal osobně ředitel HZS hl. m. 
Prahy, pan plk. Bc. Dalibor Gosman. Akce 
se uskutečnila v Bedřichově v Jizerských 

horách, v lokalitě Nová louka u Šámalovy 
chaty. Trať v délce přibližně 12 kilometrů 
absolvovalo 25 závodníků. Své zastoupení 
zde měly HZS Praha, Náchod, Karlovy 
Vary, Prostějov, Rakovník, Česká Třebová, 
Královéhradecký kraj a kraj Vysočina. Za 
Moravskoslezský kraj a SDH Klimkovice se 
závodu zúčastnil Ondřej Mika, který 
v závodě obsadil pěkné 3. místo.                                                  

                                      SDH Klimkovice

 

Den pro Parčík 
Takto se pracovní tým Parčík rozhodl 
nazvat akci, která proběhne 16.5.2009 
v parku v Klimkovicích. Odpolední až 
večerní akce zaměřená na pobavení 
dospělých, vyřádění dětí a informování o 
dění kolem projektu, by měla být pohodová 
pro nás všechny. Také očekáváme, že 
přinese užitek v tom, že budeme zase o 

krok dál při realizaci projektu Parčík.  
V rámci programu bude představen 
projekt, který podle Vašich návrhů a 
návrhů dětí ZŠ Klimkovice zpracovává 
architektka Ing. Iva Škrovová. Dozvíte se 
výsledky 1. a 2. plánovacího setkání, které 
proběhly v zimních měsících, uvidíte herní 
prvky, které byly vybrány a které snad už 

letos budou užívat 
naše děti. Etapu 
plánování a 
rozhodování máme 
tedy za sebou. Teď 
už stačí jen 
zrealizovat a 
zaplatit. ☺ 
Ke dni uzávěrky 
Zpravodaje se nám 
podařilo k  
200.000,-Kč od 
nadace VIA přidat 
ještě dalších 
60.000,-Kč od 
štědrých sponzorů, 
kteří pochopili, že 
peníze odepsané 
z daňového základu 
mohou posloužit 
konkrétním lidem 
v konkrétním městě. 
Peníze jsou také 
jedním z důvodů, 
proč jsme ochotni ve 
svém volném čase a 
zcela zdarma 
organizovat zábavné 
odpoledne pro Vás 

ostatní. Veškerý zisk z prodaného zboží, ze 
vstupného, výdělek z programu poputují na 
konto Parčík, kde za tyto peníze můžeme 
koupit třeba lavičku nebo trochu materiálu 
nebo třeba další občerstvení pro ty, kteří 
budou ochotni fyzicky přiložit ruku k dílu 
při samotné realizaci Parčíku. Začarovaný 
tok peněz tak nabyde konkrétní podoby a 
pro nás zainteresované, kteří zafinancují 
Parčík tím, že koupí svému dítěti na Dni 
pro Parčík např. drobnost z blešího trhu, to 
bude určitě satisfakcí. 
Bleším trhem zatím pracovně nazýváme 
tu část programu, do které můžete přispět i 
Vy. V termínu, který bude uveden 
v květnovém Zpravodaji, můžete přinášet 
funkční neopotřebované drobnosti 
(velikost a množství není omezeno), které 
jste např. zdědili, dostali jako nevhodný 
dárek nebo prostě nepotřebujete. Tyto věci 
pak budeme prodávat na Bleším trhu za 
sympatické ceny, jejichž souhrn bude tvořit 
částku, za kterou se v Parčíku možná 
nakoupí pár keřů, snad strom, možná dva 
– záleží na návštěvnících Dne pro Parčík, 
kolik budou ochotni investovat. 
Celá akce je zatím ve fázi vývoje, ale už teď 
můžeme prozradit, že se určitě sejdete 
s mnoha svými známými, snad budou v 
programu vystupovat právě Vaše děti a 
možná to budete zrovna Vy, kdo přidá 
poslední korunu ke zdárné realizaci 
projektu Parčík. 

 
Pracovní tým Parčík 

www.mesto-klimkovice.cz 
606 90 50 26, 556 420 005 

(na přiloženém snímku prozatímní studie) 
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Lidová strana oslavuje devadesátiny 
...pokračování... 
Závist, lež a pomluvy jdou vždy ruku v ruce. A tak ti, kdo neradi 
viděli zvednutou vlnu aktivit katolíků v Klimkovicích, začali brojit 
proti p. Stanislavu Penkovi. Netrvalo dlouho a majitel tehdejšího 
panství hrabě Vilček podal návrh, aby p. Stanislava Penku 
vystřídal p. Leopold Štěpán, který v té době byl kaplanem 
v Porubě. Přesto, že se lidovci i Orli zasazovali o to, aby p. 
Stanislav Penka zůstal, nepodařilo se. Nepomohly ani stížnosti a 
urgence na vyšších církevních místech. O dalších osudech p. 
Stanislava Penky kronika mlčí, až záznam z roku 1930 v kronice se 
krátce zmiňuje o tom, že p. Stanislav Penka leží v sanatoriu 
Pasekách a nechává odtud pozdravovat Orly a lidovce 
v Klimkovicích.  
V začátcích svého postavení místní organizace ČSL neprováděla 
v Klimkovicích žádnou veřejnou kulturní činnost. Zabývala se 
pouze politickou činností, kde prosazovala křesťanské zásady: 
„svobodu, lásku a sociální cítění“. V dalším období úzce 
spolupracovala s jednotou Orlel na spoustě kulturních akcí. A tak 
se hrávala divadla, pořádaly mikulášské nadílky, společenské 
plesy, besedy, promítaly se filmy apod.  
Na důkaz toho, že tomu tak bylo, uvádím jen pár střípků 
z kroniky: 
7. ledna 1923 lidová strana provedla přednášku se světelnými 
obrazy. Přednášel P. Stratil z Poruby.  
19. června 1925 požádala jednota Orla lidovou stranu, aby 
společně uspořádali slavnost, při které vystoupí cvičenci. Slavnost 
se konala 30.5.1925, čistý výtěžek byl 777,-Kč. V tomto roce byl 
také postaven pomník padlým obětem první světové války. 
Zástupce za ČSL byl v pořádajícím výboru, který organizoval 
slavnostní odhalení.  

Na plese orelsko-lidovém, který se konal 31. ledna 1932, byl čistý 
zisk 1.752,-Kč. Na tomto plese byl vydražen dort (cukrová 
mandolína) za 91,-Kč. Tento obnos byl věnován místním 
nezaměstnaným.  
Rok 1933 začal divadlem a pak čestnou stráží u Božího hrobu. 
Průvodu k Božímu hrobu se zúčastnili všichni členové Orla a 
lidové strany.  
Že se lidovci v Klimkovicích neorientovali jen na město samé, ale 
zúčastnili se různých akcí v nejbližším okolí, je možné doložit 
jedním ze zápisů: „... v září 1934 se lidovci z Klimkovic zúčastnili 
schůze lidovců v Porubě spojenou s výstavou“. Na počátku roku 
1937 byl zakoupen plakát o protiletecké obraně. Všem členům se 
zdálo, že tento rok nezačíná dobře. Všichni jsou vtaženi do příprav 
na obranu státu, a tak na jiné akce zbývalo daleko méně času. 
Přesto se lidovci zúčastnili přivítání bývalého prezidenta T. G. 
Masaryka, který přijel navštívit Slezskou Ostravu.  
V roce 1938 se začala stahovat mračna druhé světové války nad 
celou Evropou. Po Mnichovské zradě 1938 obsadili v odpoledních 
hodinách vojáci německé armády město. Město bylo 
přejmenováno na Königsberg a přiděleno k Německu jako Sudety. 
Když viděli lidovci co se děje, ihned rozdělili inventář po členech. 
Němci také za krátko na to rozpustili všechny organizace. Výbory 
lidovců i Orla přešly do ilegality a členům dali příkaz, aby se do 
odvolání nescházeli.   
Přesto se během II. světové války vytvořila malá skupinka 
,,záškodníků‘‘, kteří Němcům škodili, kde se dalo. A tak se hlavně 
ke konci války ztrácely německým vojákům zbraně a vyvrcholilo to 
zcizením ústupových map z německého vojenského automobilu. 
 

Bohumír Kaštovský
 

Co s načatým odpolednem…? 
Někdy se i vám může stát, že vám vybude chvilka času, kdy nevíte, 
co s náhlým volnem – doma být nechcete, potřebujete jít mezi lidi, 
zajímáte se o kulturní dění… 
Zajděte si do Domu knihy Librex na Smetanově náměstí v Ostravě 
poblíž Divadla Antonína Dvořáka. Můžete se jen tak probírat 
vystavenými knihami, případně v podzemí naleznete široký 
sortiment papírenského zboží, které v Klimkovicích tolik schází, 
nebo se právě trefíte do autogramiády některé ze slavných 
osobností našeho kulturního a společenského života. V lednu to 
byla například beseda s vynikajícím filmovým tvůrcem filmu 
Bathory s Jurajem Jakubiskem nebo v březnu byl přítomen pan 
Zdeněk Svěrák, který je stejně laskavý a kultivovaný tak, jak ho 
známe z jeho filmových rolí. V pátek 6.3. proběhla beseda 
s písničkářem Jaromírem Nohavicou, který vystupoval  tentokráte 

v roli spoluautora, který přebásnil Figarovu svatbu… Z dalších 
kulturních akcí mohu uvést například besedu s tvůrci seriálu Proč 
bychom se netopili, jíž se mezi jinými objevil  spisovatel pan 
Zdeněk Šmíd a dramaturgové ostravské televize, kteří se podíleli 
na realizaci tohoto filmového seriálu.  
Svůj dojem z pořadů a osobností  můžete rozebrat u šálku 
vynikající kávy dole v přízemí Librexu… 
Jedním slovem – Librex vyhmátl skulinu v ostravském kulturním 
životě a láká svými besedami a autogramiádami širokou veřejnost 
všech věkových skupin…  A co je důležité??? Na všechny tyto 
kulturní akce je vstup zcela zdarma. 
Takže, pokud jsem vás nalákala, zde jsou webové stránky tohoto 
knižního domu: www.librex.cz. 

 Mgr. Hana Petrová 

 
Blahopřejeme v dubnu 
92 let se dožívá 
Hurníková Antonie Josefovice 6 
 

89 let se dožívá 
Goj Jiří   Klimkovice 245 
Janíčková Emilie  Klimkovice 523 
 

87 let se dožívá  
Maternová Zdislava Klimkovice 245 
 

85 let se dožívá 
Tížek Lubomír  Václavovice 46 
 

84 let se dožívá 
Murlová Marie  Klimkovice 102 
 

83 let se dožívá 
Petruňová Veronika Klimkovice 195 
Sedlářová Pavla  Klimkovice  610 
 

82 let se dožívá 
Teichmannová Oldřiška Klimkovice 37 
Teichmann Josef  Klimkovice 43 
 

81 let se dožívá 
Veselinová Vojnová Jiřinka Hýlov 27 
 

80 let se dožívá 
Prasek František   Klimkovice 85 
Monsportová Danuška Klimkovice  317 
 

75 let se dožívá 
Kunovský František Klimkovice 594 
Šelepa František  Klimkovice 246 
Kovaříková Jarmila Klimkovice 221 
 

70 let se dožívá 
Dobrozemský Rudolf Klimkovice 559 
Kvášová Jaromíra Klimkovice 319 
 

65 let se dožívá 
Vilam Oldřich  Josefovice 31 
Konvalinková Jitka Klimkovice 464 
 

60 let se dožívá 
Pillich Jiří  Husova 282 

 
 

 
Vítáme nové občánky města 
Patrik Mako 
Sofie Strouhalová 
Victoria Nováková 
Sára Sláčalová 
Erika Solanská 
Martina Ševčíková 
Barbora Jiříčková 
Natálie Kostková 
Jakub Žák 
Lukáš Sulava 
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Kino PANORAMA Klimkovice  
Kino.Klimkovice@seznam.cz , tel. 556 420 036, www.mesto-klimkovice.cz 
 
PEKLO S PRINCEZNOU                        Pondělí 6.dubna v 17:00 
Bude svatba, nebo peklo na zemi ? Nová česká pohádková 
komedie o kurážné princezně Anettě, která se nechce vdát za 
nešiku ze sousedství. Hrají: Tereza Voříšková, Jiří Mádl, Petr 
Nárožný, Miroslav Táborský, Zlata Adamovská, aj. 
Mládeži přístupno, ČR, 100 minut                                               55,-Kč 
 

LOVECKÁ SEZÓNA  2                                Středa 8.dubna v 17:00  
Dobrácký medvěd a jelení pošuk osvobozují jezevčíka Buřtíka 
z lidského zajetí. Rodinné animované dobrodružství. V českem 
znění: Ondřej Brzobohatý, Tomáš Racek, Jitka Ježková, Tomáš 
Juřička, Jan Vondráček, aj. 
Mládeži přístupno, USA, 80 minut, české znění                       55,-Kč 
  
POHÁDKY NA DOBROU NOC              Středa 15.dubna v 17:00  
Dobrodružná komedie, ve které vyprávěné „Pohádky na dobrou 
noc“  začnou záhadně ožívat. Širokoúhlý. 
Mládeži přístupno,USA, 100 minut, české znění                      55,-Kč  

 

LÍBÁŠ JAKO BŮH                                        Neděle 19.dubna 18:00  
Nová komedie Marie Poledňákové podle vlastního scénáře. Lásky, 
rozchody, návraty .... Hrají: Kamila Magalová, Oldřich Kaiser, Eva 
Holubová, Jiří Bartoška, Milan Šteindler, Martha Issová, Jarosl. 
Adamová, Nela Boudová, Roman Vojtek, Václav Postránecký, aj. 
Mládeži přístupno, ČR, 120 minut                                               65,-Kč  

 
BOLT–PES PRO KAŽDÝ PŘÍPAD      Středa 29.dubna v 17:00 
Animované, rodinné vyprávění o tom jak se z akčního hrdiny stal 
obyčejný pes ...  a naopak. Bolt je zkrátka super pes, který dokáže 
svým super štěkotem úplně všechno ! V českém znění: Saša 
Rašilov, Hana Ševčíková, Pavel Tesař, aj. 
Mládeži přístupno, USA, 105 minut, české znění                     55,- Kč 

 
PŘIPRAVUJEME: PŘÍBĚH O ZOUFÁLKOVI, PŘÍPAD 
NEVĚRNÉ KLÁRY, DOBA LEDOVÁ 3.  
 

Divadelní představení 
Město Klimkovice v spolupráci s agenturou Relax pro Vás zajišťuje 
předprodej a dopravu do ostravských divadel. Odjezd vždy od 
KOVO Vůjtek, předprodej, informace MěÚ – KIS, kancelář č.1. 

 

Pátek 3. dubna 2009 
Divadlo A. Dvořáka – odjezd v 17:45 hod. 

W. A. Mozart – DON GIOVANNI – opera v přebásnění Jaromíra 
Nohavicy, vstupenky v přízemí 14-15ř. za 140,-Kč, sleva 50% pro 

důchodce, ZTP a studenty. Doprava jednotná 100,-Kč. 

 

Čtvrtek 9. dubna 2009 
Divadlo A. Dvořáka – odjezd v 17:45 hod. 

W. A. Mozart – FIGAROVA SVATBA – opera, v přebásnění 
Jaromíra Nohavicy, vstupenky na galerii 3-4ř. za 180,-Kč, sleva 
50% pro důchodce, ZTP a studenty. Doprava jednotná 100,-Kč. 

 

Sobota 18. dubna 2009 
Divadlo J. Myrona – odjezd v 18:15 hod. 

P. Stone – J. Styne – B. Mercilo – SUGAR – muzikál, vstupenky 
v přízemí 5-6ř. za 92,-Kč. Na vstupenky je již sleva, jednotná cena 

pro všechny. Doprava jednotná 100,-Kč. 
 

Středa 29. dubna 2009 
Divadlo J. Myrona – odjezd v 17:45 hod. 

Carl Millocker – GASPARONE, ZÁHADNÝ LOUPEŽNÍK – 
opera, derniéra. Vstupenky v přízemí za 88,-Kč, 6. a 7. řada, na 

vstupenky je již sleva, jednotná cena pro všechny. Doprava 
jednotná 100,-Kč. Celková cena 188,-Kč. 

Koncert 
Pavla 

Dobeše 
 
 

15.4.2009  
od 18:00 

hodin v sále 
kina Polanka 

nad Odrou 
 
 
 
 

 
 

Vstupné 150,-Kč. Prodej na Obecním úřadě, v květinářství Atlas 
nebo tel. 737 621 949. 

Taky je možnost si vstupenky již nyní objednat na e-mailové 
adrese: martin.sykora@vitkovice.cz 

 
Na Vaši hojnou účast se těší pořadatelé:  

Kulturní, školní a sportovní komise při OU Polanka. 

Rodinné centrum Želvička Vás zve na tvořivé chvilky pro všechny 
UBROUSKOVÁ TECHNIKA 

  přineste si s sebou květináče, krabičky... 
v úterý 14. dubna v 16:00 hod., vstupné 40,-kč 

V prostorách rodinného centra – Městský úřad-2.patro. Tel.608 628 688, rc.zelvicka@seznam.cz 
 
 

Město Klimkovice ve spolupráci s vinárnou a pivnicí Klenba pořádá 

Stavění Máje 
 

nádvoří zámku v Klimkovicích  
30. dubna 2009 od 18:00 hodin 

 
hudba, občerstvení a Máj 
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Agentura RELAX při Sanatoriích Klimkovice připravuje 
středa 
1. 4. v 19,30 h  společenský sál 
Cestovatelský pořad Lesk a bída Indie                                        40,-Kč 
úterý 7. 4. v 10 – 17 h kolonáda 
Klimkovické vítání jara aneb velikonoce bez hranic -  
gastronomická přehlídka  
 v 19,30 h  společenský sál – promítání filmu 
Výměna - Pro záchranu syna udělala to, čeho se všichni ostatní 
báli..                                               60,-Kč 
středa 8. 4. v 19,30 h -  společenský sál 
Island – Západní fjordy a vnitrozemí                                          40,-Kč 
Čtvrtek 9. 4. v 17,45 – klubovna 
Seminář na téma Snění a výklad snů očima psychologa 
úterý 14. 4.  v 15,15 h -  spol. salónek 
Něco o historii Klimkovic                                                               10,-Kč 
 v 19,30 h  společenský sál – promítání filmu 
Cinka Panna - Dívka s darem od Boha. Narodila se v 18. stol. v 
cikánské komunitě. Projevila hudební nadání...            60,-Kč 
středa 15. 4. v 19,30  h - kolonáda 
Koncert Stanley´s Dixie Street Band. Původní dixieland, vše 
akusticky, zpěv  přes hlásnou troubu.                              50,-Kč 
čtvrtek 16. 4. v 18,30 h  kolonáda 
Koncert souborů ZUŠ Bílovec: Jazzový orchestr P.Klose, Taneční 
orchestr T.Hanáka, Keyboardový soubor J.Bednářové, 
Akordeonový soubor M. Habustové, Flétnový soubor J.Hoňkové, 
Zpívající klavíristé E.Tížkové, Soubor bicích nástrojů R.Petříka, 
výtvarný obor vystaví několik výtvarných prací.             40,-Kč 
neděle 19. 4. v 18,30 h společenský sál  
Lékařkou na trojstěžníku do Antarktidy.                                   50,-Kč 
úterý 21. 4. v 19,30 h  společenský sál – promítání filmu 
Valkýra. Film vypráví skutečný příběh plukovníka Clause von 
Stauffenberga, který stál v čele protinacistického spiknutí, jehož 
hlavním cílem měla být likvidace Adolfa Hitlera.             60,-Kč 
čtvrtek 23. 4. v 18,30 h kolonáda 
Folkový koncert Evy Henychové                                             45,-Kč 
úterý 28. 4. v 19,30 h společenský sál - promítání filmu 
Vy nám taky, šéfe!                                                              60,-Kč 
středa 29. 4. v 19 h společenský sál 
Echo 6. MF outdorových filmů - přehlídka oceněných filmů 
festivalu: 1 den 
 -Neznáma Antarktida - Rozhodli se, že půjdou pěšky od hranic 
antarktického kontinentu až na jeho  nejvyšší bod. 
 -Play Gravity - Zajímavé sekvence volného lyžování z Aljašky  
– Omo - Návrat na africkou řeku Omo po 4 letech  
- Eiger speed riding - Free ride na lyžích s použitím padáku. 
 - Planeta lidí - výpravy za domorodci Nové Guinee.               40,-Kč 
čtvrtek 30. 4. v 19 h společenský sál 

Echo 6. MF outdorových filmů - přehlídka oceněných filmů 
festivalu: 2 den 
- 20 sekund rozkoše - Dokument zachycující pět let života norské 
BASE jumperky a freeskierky Kariny Hollekim.  
- Hliněná řeka - Honza Lásko, první a zřejmě poslední pádler 
světa, který zdolal řeku Omo na kajaku.  
- Coast to Coast - na ultralehkých letounech po stopách skotského 
cestovatele Livingstona.  
- The Race / Závod - Dva horolezci se v italských Dolomitech. 

 
 

RODINNÉ CENTRUM ŽELVIČKA VÁS SRDEČNĚ ZVE NA SEZÓNNÍ BURZU 
DĚTSKÉHO A TĚHOTENSKÉHO OBLEČENÍ A POTŘEB 

3., 6. a 7. dubna 2009 
(velikost  dětského oblečení – od nejmenší - 146cm) 

 
 
    Pátek    3. dubna                           9,00 – 11,30 hod.     a    15,00 – 18,00 hod.    VÝKUP 
    Pondělí 6. dubna                           9,00 – 11,30 hod.     a    15,00 – 18,00 hod.    PRODEJ 
    Úterý    7. dubna                           9,00 – 11,30 hod.            PRODEJ  
    Úterý    7. dubna                         15,00 – 18,00 hod.            VÝDEJ 
 
 
 
 

Burza proběhne v prostorách rodinného centra Želvička – Městský úřad-2. Patro. 
Informovat se můžete také na tel. 608 628 688 nebo na  rc.zelvicka@seznam.cz 
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Rodinné centrum Želvička 
2.patro MěÚ v Klimkovicích, Lidická 1. Tel. 606 905 026, 
herna 773 182 082, rc.zelvicka@seznam.cz.  
Herna je otevřena v uvedené dny od 9:00 do 11:30 hod., 
dopolední program začíná v 9:30 hod. 
Vstupné je 20,-kč není-li v programu uvedeno jinak. 
Středa    1.4. KLUB KOJENC Ů-poradna vývoje dětí do 1 

roku, vede fyzioterapeutka Markéta     30,-Kč 

Čtvrtek    2.4. CVIČENÍ S OVERBALLY 

Úterý    7.4. BURZA - prodej-9:00-11:30hod,                             
vrácení-15:00-18:00hod 

Středa    8.4. KLUB KOJENC Ů- písničky a říkanky pro 
děti do 1 roku 

Čtvrtek    9.4. ROZÁRČINA ŠKOLI ČKA 

Úterý  14.4. HRAJEME SI, ZPÍVÁME SI... 

Středa  15.4. KLUB KOJENC Ů- cvičení dětí do 1 roku, 
vede fyzioterapeutka Markéta            30,-Kč 

Čtvrtek  16.4. PŘÍPRAVA MASEK -vyrobíme si masky na 
oslavu narozenin želvičky 

Úterý  21.4. PŘÍPRAVA MASEK -vyrobíme si masky na 
oslavu narozenin želvičky  

Středa  22.4. KLUB KOJENC Ů-písničky a říkanky pro 
děti  do 1 roku 

Čtvrtek  23.4. ŽELVI ČKA SLAVÍ 3. NAROZENINY 

Úterý  28.4. ŽELVÍ ČATA, HÝBEJME SE  -cvičení na 
opičí dráze 

Středa  29.4. KLUB KOJENC Ů-písničky a říkanky pro 
děti do 1 roku 

Čtvrtek  30.4. MAŇÁSKOVÉ DIVADLO 

 

Sdružení rybářů Klimkovice  
 

si Vás dovoluje pozvat na  
 

V. ročník rybářských závodů 
 

Kdy: 25.4.2009 od 7:00 do 13:00 hodin 
Kde: Park Petra Bezruče v Klimkovicích 

 
Kolo štěstí, smažený kapr se  salátem, pivo. 
 
Prodej povolenek bude  
 
od 14.4. 2009,  
 
vždy 16:00 – 17:00  
 
u altánku v parku. 
 
Těšíme se na  
 
hojnou účast,  
 
zveme rybáře  
 
i nerybáře! 
 

Připojení k internetu pro každého 
CHCETE SE ZAREGISTROVAT DO OS KlimNet? Registraci 
můžete provést sami na našich internetových stránkách 
www.klimnet.org, nemáte-li přístup k internetu, zavolejte nám a 
registraci provedeme za Vás. 
NEJEDE VÁM INTERNET? Tvar SMS pro hlášení potíží, poruchy 
apod.: porucha ID číslo jméno poznámka 
(Např.: porucha 110 Pepa Novák. Králík mi překousal kabel) 
POTŘEBUJETE ZKONTROLOVAT SVÉ PLATBY NEBO 
PORADIT? Víte, že se můžete přihlásit do uživatelského systému 
na http://is.klimnet.org? Zde najdete svoji kartu, kde si můžete 

např. stáhnout faktury, zkontrolovat platby a zaslat své dotazy a 
požadavky na nás. 
V případě e-mailu uvádějte v předmětu zprávy své ID číslo. 
Neznáte-li své ID číslo, uveďte prosím celé své jméno a adresu.  

web: www.klimnet.org 
e-mail: info@klimnet.org 

tel.: 724 619 047 (po-pá: 9:00-17:00 hod.) 
Občanské sdružení KlimNet 

 
 

 

 Město Klimkovice vyhlašuje soutěže 
O nejkrásnější okno, O nejkrásnější předzahrádku 
 

Podmínky účasti: 
- soutěžní objekt na území města Klimkovic 
Hodnotící komise: 
- zástupce Komise životního prostředí a dopravy, zástupce  
  Svazu zahrádkářů, zástupce SŠOS, zástupce města 
 

 
Vítězům soutěží bude poskytnut dar ve výši: 
O nejkrásnější okno:   O nejkrásnější předzahrádku:   
1. cena = 3.000,-Kč       1. cena =  5.000,- Kč 
2. cena = 2.000,-Kč       2. cena =  3.000,- Kč 
3. cena = 1.000,-Kč  3. cena =  1.000,- Kč

1) Záměr soutěže O nejkrásnější okno: 
- cílem soutěže je vyhodnotit nejkrásněji vyzdobené okno, 

soubor oken, balkón, vstupní verandu apod.  
- hodnotí se především květinová a podobná dekorativní 

výzdoba, celkový dojem, nehodnotí se architektonické 
provedení nemovitosti, jež je zdobena. 

2) Záměr soutěže O nejkrásnější předzahrádku: 
- cílem soutěže je vyhodnotit nejkrásněji upravenou zahrádku 

či předzahrádku a to ve frontální, části rodinného, 
činžovního, panelového nebo jiného domu v katastru města 
Klimkovice. 

3) Přihlášky do obou soutěží, termíny konání soutěží: 
- pomocí přihlašovacího kupónu umístěného na webových 

stránkách města, ve Zpravodaji nebo v kanceláři č. 1 

Městského úřadu Klimkovice je možno se přihlásit 
v termínu do 31.5.2009 

- soutěž probíhá od 1.6.2009 do 15.8.2009 
4) Podmínky a vyhodnocení soutěže: 

- soutěžící zašle na uvedenou e-mailovou adresu přihlašovací 
kupón a 1 fotografii soutěžního objektu – pro identifikaci 
soutěžního objektu, a to do 31.5.2009. Pokud nemůže 
soutěžící zaslat vlastní fotografii, oznámí to do 31.5.2009 
pořadateli soutěže (MěÚ-KIS, kancelář č. 1,  tel. 
556 420 005), který zajistí pořízení fotografie. 

- členové hodnotící komise budou v termínu od 1.6.2009 do 
15.8.2009 předmětné objekty průběžně monitorovat a 
fotografovat. 
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- v termínu od 16.8.2009 do 31.8.2009 hodnotící komise 
vybere finalisty soutěže. 

- od 1.9. 2009 do 10.9.2009 budou fotografie finálních 
objektů zveřejněny na webových stránkách města a veřejně 
přístupném místě, přičemž kdokoliv může na základě své 
preference dát jednomu soutěžícímu svůj hlas, a to pomocí 

internetu či vhozením anketního lístku do určené schránky. 
(Bližší informace budou zveřejněny v zářijovém 
Zpravodaji.) 

- vítězům soutěží budou ceny předány na Klimkovickém 
jarmarku dne 12.9.2009. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

PŘIHLAŠOVACÍ KUPÓN: 
Přihlašuji do Soutěže o nejkrásnější balkón, Soutěže o nejkrásnější předzahrádku (nehodící se škrtněte) 
dům / parcelu (adresa – pouze Klimkovice) 
 
....................................................................................................... 
Jméno, adresa případně kontaktní telefon/e-mail přihlášeného  
 
....................................................................................................... 
....................................................................................................... 
(Přiložit 1 ks fotografie objektu, uzávěrka přihlášek je 31.5.2009) 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Město klimkovice Vás srdečně zve: 

4.4. – 11.4.2009 
kostelík sv. Tojice v Klimkovicích 

15:00 – 18:00 

Velikonoční výstava 
 

Na vernisáži v sobotu 4.4.2009 v 15:00 vystoupí 
děti MŠ Klimkovice ul. Glazarové 

 
vystavují: 

děti ŽS Klimkovice 
 

vystavují a prodávají: 
 SŠOS – výrobky zahradnické  

a cukrářské, Zahradnictví Zapletal, velikonoční 
dekorace Hechter, kraslice paní Havrlantové, perníky 

paní Kaštovské, historické sklo  
– Sklárna Jakub Vrbno p. Pradědem,  

drátenické výrobky paní Poláškové 
Josef Tisovský – obrazy 

 

 
Město Klimkovice pro Vás pořádá 

  

Velikonoční 
koncert 

pro harfu a flétnu 
 

                            Neděle Velikonoční 
                                  12.4.2009 v 17:00 hodin 
                                        kostel sv. Kateřiny v Klimkovicích 

 
                                      Účinkují: 

          Ivana Dohnalová - harfa 
          Zuzana Bandůrová – flétna 

 
                             vstupné dobrovolné 

 

                                 
Město Klimkovice Vás srdečně zve  

                                      na mezinárodní výstavu 
obrazů 

 
                                      

MIKOLOWSKÉ  
                    NÁLADY 

2009 
                                  

Kostel sv. Trojice                                                                     
v Klimkovicích 

18.4. – 26.4.2009 
 

na vernisáži 18.4.2009 v 17:00     
vystoupí cimbálová muzika   

Odra Ostrava 
Dále otevřeno: 
NE 19.4.2009: 15:00 – 18:00 hodin 
PÁ 24.4.2009: 17:00 – 18:00 hodin - koncert 
SO 25.4.2009: 15:00 – 18:00 hodin 
NE 26.4.2009: 15:00 – 18:00 hodin 
 

 

Město Klimkovice ve spolupráci 
s Pěveckým sdružením Klimkovice 

pořádá 

Koncert staré hudby 
ke 480. narozeninám 

kostela sv. Trojice 
 

24. dubna 2009 
17:00 hodin 

Kostel sv. Trojice v Klimkovicích 
 

vystoupí: 
Jistebnická třináctka 

Učitelé ZUŠ Klimkovice 
PS Klimkovice 

 
vstupné dobrovolné 



•  
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STATUTÁRNÍ  MĚSTO OSTRAVA  
–  M Ě S T S K Á  P O L I C I E   
 HLUBINSKÁ UL.  6 
 702 00 OSTRAVA 
 

Městská policie Ostrava provádí odchyty toulavých koček 
Odchyty toulavých zvířat na území 
města Ostravy provádí speciálně 
vyškolení pracovníci Městské policie 
Ostrava. Specifickou náplní jejich 
práce je odchyt toulavých koček 
v rámci tzv. regulace populace 
toulavých koček.  
Lidé chovali kočky odpradávna a to 
především k hubení hlodavců. 
Současná situace neustále 
vzrůstajícího počtu kočičí populace, 
především v městských částech, však 
představuje vinou člověka řadu 
komplikací. Toulavé kočky jsou pro 
člověka nebezpečné především z 
epidemiologického hlediska, neboť se 
pohybují např. po skládkách, setkávají 
se v okrajových částech obcí s volně 
žijícími zvířaty (lišky, kuny, potkani 
atd.) a jsou původci některých 
přenosných infekcí - vzteklina, 
toxoplazmóza, toxokaróza, 
salmonelóza, dermatomykózy a další. 
Proto by měly být populace toulavých 
koček pod kontrolou, zvláště pak v 
prostorách se zvýšenou koncentrací 
osob. Vždy se najdou osoby, které 
toulavé kočky přikrmují a umožní jim 
vstup do sklepních prostor, kotelen, 
půd či skladišť. Tyto prostory jsou pak 
kontaminovány trusem, močí a zvláště 
v letních měsících se stávají zdrojem 
blech. Z těchto důvodů je tendence 
počty toulavých koček snižovat. K 
tomuto je však zapotřebí celého 
komplexu opatření. V případě 
toulavých koček to znamená zamezit 

možnosti jejich pronikání do budov 
(mříže a pletivo do oken, větracích 
otvorů a všech dalších možných 
vstupů). Zároveň je třeba dodržovat 
zákaz krmení - především v 
provozovnách hromadného 
stravování, školky, školy, provozovny 
potravin a pod. Současně je zapotřebí 
shromažďovat odpadky tak, aby se 
nemohly stát zdrojem obživy nejen 
koček, ale i myší a potkanů, jejichž 
zvýšený výskyt kočky přitahuje. 
Protože se však pro nekázeň a 
nedůslednost lidí nedaří stoprocentně 
dodržovat výše uvedená opatření, je 
na některých lokalitách nutno 
přikročit k zásahům, které počet koček 
redukují.   
Regulování populace koček je možné 
provést na základě písemné 
objednávky, a to z podnětu veterinární 
správy, hygienické stanice, odboru 
životního prostředí příslušného 
obecního úřadu, majitele nebo 
provozovatele objektu. Vlastní zásah 
začíná podrobnou prohlídkou dané 
lokality, kdy se vyhodnocuje hustota 
osídlení, potravní zvyklosti a 
prostorové aktivity koček. Dále je 
realizováno upozornění občanů na 
plánovaný odchyt toulavých koček 
v dané lokalitě, a to ve vzdálenosti do 
500 metrů od místa a 14 dní předem 
(občané jsou o odchytu písemně 
informováni vývěskami na dveřích, 
domech apod.). Po realizaci odchytu 
toulavých koček v dané lokalitě jsou 

zvířata převezena k veterinárnímu 
ošetření a provedení kastrace. Po 
uplynutí karanténního období je 
odchycená populace zvířat vrácena do 
původní lokality.  
V loňském roce bylo jednotlivými 
obvody našeho města podáno 14 
žádostí o odchyt toulavých koček z 
důvodu jejich přemnožení. Všechny 
žádosti byly realizovány a na území 
města tak bylo odchyceno celkem 54 
koček v rámci regulace. Při porovnání 
s předchozími léty se počet koček, 
odchycených a následně po kastraci 
vypuštěných snížil téměř o polovinu S 
ohledem na ne příliš dobrou 
spolupráci s občany však v některých 
oblastech nebylo možno provést 
regulaci v plném rozsahu. Setkáváme 
se dokonce s případy, kdy občané 
např. schválně kočky plaší, aby se 
nedaly odchytit. Početně však 
převládají lokality, kde je spolupráce 
s občany velmi dobrá, neboť i oni si 
uvědomují, jaká rizika jsou 
s toulavými kočkami spojena.  
Nejčastěji se toulavé kočky vyskytují 
v zahrádkářských oblastech, zejména 
z důvodu výskytu přirozené potravy 
(drobní hlodavci), ale také neuvážené 
přikrmování ze strany zahrádkářů.  
Výsledkem regulace jsou desítky 
lokalit, kde se podařilo problém 
toulavých koček vyřešit a to zejména 
díky velmi dobré spolupráci se 
samotnými občany. Ta je základem 
úspěchu celé regulace.  

 
 

 
 
 
 
 
 


